

Komori Museum
Budapest

HETFOI ÚJSÁG



X. évfolyam, 2. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. január 11.

Közterhek

arányosabb megosztását követeli évek óta a magas adókkal súlyított mezőgazdaság, a házbirtokosok és a kisiparosok, valamint kiskereskedők egyaránt.

Az állam bevételeinek jelentékeny emelkedése lehetővé teszi a közterhek csökkentését. Legalább is elvárja az adózó polgárság, hogy az állami feleslegeket nem a kiadások szaporítására, hanem a túlméretezett adók mérséklésére fogják fordítani. Aktuális tehát annak a kérelemnek az ismétlése, hogy a közterhek igazságosabban oszoljanak meg.

A bevételek emelkedésének egy részét a mezőgazdasági termékek árának emelkedése idézte elő. Figyelembe kell azonban venni, hogy a mezőgazdaság az évek óta tartó rossz termés és alacsony árak miatt felgyülemlett közterheit csak úgy volt képes az elért mértékben megfizetni, hogy a folytonos adózaklatásoktól szabadulandó minden pénzzé tehető terményének az árát adóba fizette. Azonban sem magántartozásainak rendezésére, sem lerongyolódott gazdasági felszerelésének, házatájékának, sőt ruházatának rendbehozatalára semmi nem maradt. Egy évi jó termésből lehetetlen volna ezeket mind kielégíteni.

Ha a forgalmasabb piacos napokon figyeljük a kisczárk kocsijait, úgy azoknak, mint a mezőgazdasági munkásságnak a ruházatát, szomorúan kell látnunk, hogy a fokozatos leromlás és lerongyolódás folyamata koránt sem állt meg, mert a rossz esztendő után bekövetkezett nagyobb termés láttára szinte megrohanták úgy a gazdát, mint az apró hittelek és kölcsönökkel terhelt munkásokat adóért és a kintlevőségek behajtásáért. Ezekre minden jóvedelem, minden kereset elment.

Hiába emelkednek már a gabona árak, ha azt még az alacsony áron el kellett adni; hiába drága a hizósértés, a jó marha és csikó, ha a szűk esztendő alatt a gazda nem tudta megtartani a

szükséges tenyészállatokat sem; hiába oktatják és propagálják — bár nagyon helyesen — a jobb és értékesebb állattartást, a belterjesebb gazdálkodást, az intenzívebb kert és zöltség termelés bevezetését, mert ezekhez elsősorban pénzre, tőkére van szükség. Munkakedve, haladás iránti készsége megvan a gazdának, de megfelelő tőke nélkül csak tervezhet, ábrándozhat, de jelentős eredményt elérni nem tud.

A hitel jó hosszú ideje teljesen befagyott a mezőgazdaság részére, remény sincs rá, hogy rövidesen itt változás álljon be. Csak úgy lehet tehát a megerősödéshez és fejlődéshez szükséges pénzt a gazdának előteremtenie, ha elsősorban közterheit veszik le a roskadozó vállakról igazságos mértékig.

A magyar kisiparosság és kiskereskedelem megsegítése csak a mezőgazdaság megerősítése útján lehetséges, mert a kisipar megrendelője, a kiskereskedő vevője kilencven százalékban mezőgazdaság.

Allamot fenntartani, a modern állam sokféle kötelezettségeit teljesíteni, — mint az igazgatási, rendfenntartási, közlekedési, kulturális, egészségügyi, szegényügyi stb. stb. feladatok — pénz nélkül lehetetlen. Ezt minden józan eszű ember tudja és belátja. Adót tehát fizetni kell, mert az állami funkciók zavartalansága biztosítja egyedül a polgár békéjét, munkáját, biztonságát, fejlődési lehetőségét.

Hazugok azok a beállítások, mintha a gazda, kisiparos és kiskereskedő nem érezné az adófizetés kötelezettségét, ki volna veszte az adómorál, igaz ellenben az, hogy az igazságtalan teher megosztás miatt létében, ekzisztenciájában van megtámadva ez a három legnépesebb állam fenntartó osztály.

Joggal követeli, hogy a nemzeti jóvedelemből igazságos arány szerinti részt kapjon, ne egy kis

töredéke a lakosságnak vigye el ennek a nemzeti jóvedelemnek nagyobbik részét. A közterhek igazságos megosztása teszi lehe-

tővé a nemzet nagy többségének megélhetését és majdan vagyoni megerősödését.

Téves hírek a diftéria elleni oltások körül

Dr. Talos Mátys városi tiszt főorvos az elemi iskolák növendékeit diftéria ellen beoltotta. Az oltásokkal kapcsolatban különböző ferde, sőt gyanúsításnak is mondható hírek terjedtek el a városban.

A városi számvizsgáló bizottság szombaton a vizsgálatok során átnézte az i'evonatkozó iratokat és adatokat is. Megállapítást nyert, hogy a diftéria elleni oltásokat miniszteri rendelkezés alapján még 1934 évben rendelte el dr. Csörgő Károly alispán, ez a rendelkezés azonban két éven át foganatosítva nem lett. Dr. Talos Mátys tiszt főorvos hivatalba lépése után érdeklődött, miként hajtották végre a fenti alispáni rendelkezést, de mert semmi bizonyos adatot nem kapott, a belügyminisztérium XV. ügyosztályának kiküldött orvosa közbejöttével végezte el az oltásokat. Azokon a

növendékeken, akik állításuk szerint már kaptak ilyen oltást, előbb a reakciós próbát végezték el, s azok csak akkor kaptak oltást, ha pozitíveknek mutatkoztak. Megállapítást nyert az is, hogy sem a polgármesterhez, sem az alispánhoz nem érkezett panasz arról, hogy az oltások keresztülvitelénél kiméletlenül bántak volna a növendékekkel, sem arról, hogy maga az oltás megbetegedést okozott volna.

Tehát nem gáncs, hanem hála és elismerés illeti a kormányzatot, hogy hivatalos közlegeivel végrehajtott diftéria elleni oltások bevezetésével egyik rettegett gyermek betegséget igyekszik kiküszöbölni, egyelőre pedig veszélytelené tenni, amely oltások a gyermekek egészségére veszélytelenek, fájdalommentesek és díjtalanok.

Sürgősen rendezni kell a koldus ügyet

Nagy emberbaráti megértés és felebaráti szeretet vezette a magyar belügyminisztert, mikor az emberi méltóságot lealázó, de egyben sok visszaélésre alkalmas adó koldulást betiltotta.

Erköletes kötelessége a társadalomnak, hogy a nyomorék, munkaképtelen, elagott, szegény sorsban vergődő embertársait megsegítse.

Minden jóérzésű embernek meg kell, hogy essen a szíve azon, mikor rongyosan, piszkosan, éhesen, nyomorultán, sokszor mankókon támolgató embereket lát, akik a leglealázóbb módon kénytelenek könyörögni, imát mormogni, hogy kezserves életüket adomány kunyorálással fenntarthatassák.

Nemcsak lealázó, de igazságtalan is a koldulás megengedése, mert legtöbbször az igazi szegény, az igazi koldus szerénykedik, sokszor pedig testi ereje sem bírja a kilinccselést. Igazságtalan azért is, mert a szivtelen emberek bizony nem igen törődnek senki bajával, nem adakoznak. Igaságtalan azért is, mert sok munkakerülő a tolokodást és a koldulás mesterségét olyan tökélyre viszi, hogy annak a koldulás munkanélküli megélhetést jelent.

A város köteles sürgősen rendezni a koldus ügyet, hogy az igazi nyomort mielőbb megszünteltesse, az illetéketleneket pedig kizárja.

Mezőgazdasági kiállítás és vásár

Az évenként megismétlődő mezőgazdasági kiállításnak folyton növekszik jelentősége és forgalma, mert nemcsak vidékről, de külföldről is igen sok érdeklődő keresi fel Budapestet a vásár idején. Ez évben március 17—22 tartják meg a kiállítást, melyre féláru utazási kedvezményt engedélyezett a MÁV.

Makói orvos oltási ügye a bíróság előtt

Rottenstein Antal makói orvost a kir. ügyészség azzal vádolja, hogy difterias gyermekeket üres injekciós tűvel szurt meg és viszont olyankor is adott injekciót, amikor arra nem volt szükség.

Az eljárás vitéz dr. Gerai József makói gyermekorvos feljelentésére indult meg. A bíróság határozat hozatal előtt az orvosszakértői véleményeket az Igazságügyi Orvosi Tanácshoz terjesztette fel.

Kiéleződött a francia-török viszony

Alexandrette és Antiochia miatt mind komolyabbá válik az ellentét Franciaország és Törökország között.

Páris attól tart, hogy Kemal Atatürk államesinnel intézi el a felmerült vitát.

Hírek szerint Kemal csapatösszevonásokat rendelt el a török határon és a török hajóhadat is Alexandrette felé küldte.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, önduláltatni

Románia válaszuton

Vajda Sándor a közelmúltban kijelentette, hogy Romániának válaszul kell Berlin, vagy Moszkva között. Szerinte Romániának csatlakoznia kell az antibolsevista front-hoz és keresnie kell a közeledést, Jugoszláviával együtt Berlin, Róma, Varsó, Budapest, Szófia felé.

Elítéli a kisebbség üldözését, akiknek meg kellene adni minden jogot. Kifogásolja a helységneveknek kisebbségi nyelven való használatának tiltását, ő csak azt kötné ki, hogy az Erdélyben magyar nyelven megjelenő zsidó lapok kötelesek legyenek címüket héberül is kiírni.

Buza drágulása a nemzetközi piacon

Mint ismeretes a fontosabb mezőgazdasági termények és termékek minimális árait éveken át rendelettel állapították meg. Nagyon fontos védelmet jelent ez az intézkedés a vidéken élő, kellő tájékozottsággal nem bíró gazdák részére.

Az utóbbi hónapok alatt a mezőgazdasági termények és termékek árának emelkedése a minimális árat jelentékenyen felülmúlta. A földművelésügyi miniszteriumban az a gondolat merült fel, nem lehetne-e

ezeket a minimális árat mellőzni.

Kérdést intéztek az OMGE és Országos Mezőgazdasági Kamarához, hogy ebben az ügyben véleményyt nyilvánítsanak. Nem kétséges, hogy a gazdák érdekképviseletai a minimális árat fenntartását fogják javasolni, vagy legalább is az irányárak állandó közlését olyan formában, hogy arról a vidéki, sőt tanyai gazdák is tudomást szerezzenek.

Faszesz mérgezésben meghalt két ember, többen súlyos betegek

A napokban két munkás egy látóvében másfél literes üveget talált. Megkóstolták és rumnak gondolták. Nemcsak maguk iszogattak a talált finomságból, hanem két melegezőbe is elvitték, ahol több szegény ember ivott az italból.

Reggelre borzalmas hatás mutat

kozott, mert két ember meghalt, tizenkettőt pedig súlyos mérgezéssel szállítottak a mentők kórházba, ahol megállapították, hogy a talált üvegben faszesz volt. A rendőri vizsgálat megindult annak kiderítésére, hogyan került a mérges ital az utcára.

Minimális árok megszüntetése

Az éveken át tartó lehetetlenül alacsony buza árak, melyek végveszedelem felé sodorták a magyar mezőgazdaságot is, néhány hónap óta ugrás szerűen emelkednek.

Az áremelkedés egyik oka, hogy Kanada, Argentina és Ausztrália buza termése tavaly jóval alatta maradt az átlagosnak s így a világpiacra állandóan nyomástólóg ható nagy tengerentúli készletek megfogyatkoztak.

Másik oka, hogy Olaszország, Németország, Ausztria, Hollandia és Belgium jelentős mennyiségű buza bevitelére emeli a buza iránti keresletet.

Nem utolsó sorban jön számításba a buza árának alakulásánál,

hogy a világ állandóan háborus hírekkel, fokozódó feszültségével van telítve.

Valószínű tehát, hogy fenti okok miatt nem átmeneti áremelkedésről van szó, hanem az tartósan tekintendő.

Nagy baj az, hogy a magyar mezőgazdaság nem tudja a magasabb árakat kihasználni, mert az évek óta tartó rossz termések és alacsony árak miatt kifizetetlen közterhei, tartozásai és szükségletei miatt már a gép alól kénytelen volt eladni a termést az akkori tizenhárom pengő körüli áron. Eddig mázsáknént hét pengőt veszített a gazda a buza korai eladásáért.

BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb

Menyasszonyi kelengyék

nagy választékban kapható.

Ötszáz állástalant helyeznek el február végéig

A kormány kezdeményezésére megállapodás jött létre, hogy a GyOSZ, TEBE a hozzájuk tartozó bankok és vállalatoknál ötszáz állástalant alkalmaznak március 1-től. Felhívás fog megjelenni, meddig és hol kell a pályázatokat beadni, bizottság alakul, amely a jelentkezőkből ötszázat kiválaszt.

Ezek közül az érdekelt vállalatoknak módjukban lesz, hogy a nekik megfelelő alkalmazzák. Egyelőre ez is nagy segítség a szellemi munkanélküliségen.

Kommunista izgatásért nyolchónapi fogház.

Salgótarján körcsmában Tardos Jakab, Révai János és Tölgyesi István éltették a «vörös uralmat», szidták a rendőrséget. A salgótarjáni törvényszék 8—8 hónapi fogházzal súlytotta a három megítélt iparost.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor

mérsékelt helyárrakkal f

A magyar filmgyártás ragyogó ékköve!

BULLA ELMA szenzációs szerepe!

Meller Rózsi a «Belvárosi Színház» hatalmas sikerű színműve:

A VALLOMÁS.

Én voltam

— Vallomás —

Rendezte: Bárdos Arthur.

Főszerepben: Bulla Elma, Törzs, Csontos, Kiss, Uray, Vaszary, Erdélyi Mici, Boray Lajos és Gonda. Megrendítő drámai esemény!

Bérletiszünet.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó!

Jan. 13 án szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor.

A legművészibb filmalkotás!

Ágnes Günther világhírű regénye:

A szent és rajongója

Egy nagy szerelem romantikus története.

Fox Híradó.

Ha órát pontos járásut akar venni, úgy minden vásárlás nélkül

tekintse meg üzletemet. Ékszerek aranyból és ezüstből, china

ezüst dísz tárgyak névnapi ajándéku nagy választékban kaphatók.

RUZS MOLNÁR SÁNDOR ékszerésznél Szentés, Kossuth-u. 8 Ált. Tak. épület. Szemüvegek orvosi és OTI rendeletre is

A vár

hat déle
tot tartot
lokban. I
kifogások
tok eredt
A szán
lentése
gyülés el

A bukar
tályu koc
rabolták
trák gróf
Temesvár
persze ny

Vörös
magya
is

Magyaror
nisták a
lapja köz
tyás oszt
vörösök
sők oldal

Szégyer
nemzetkő
zött magy
bár ezek
Magyaror
lekben ne

Nagy ö
és meny

a legújabb
K. J

készített

Tüntet

A népsz
lőja előtt
Antiochiát
drettei sa
lett. A re
sei tudta

Az olá
öntött

Most ér
je község
szállította
Ferenc m
bronz szob
pincéjében

Me
B

Az elmu
fogyasztott
ezer marh
ezer hirká
ról pontos

R
Hadirok
Boes

A városi számonkérőszék

hat délelőttön át részletes vizsgálatot tartott az összes városi hivatalokban. Értesülésünk szerint kisebb kifogásoktól eltekintve a vizsgálatok eredménye nagyon kielégítő.

A számonkérőszék részletes jelentése a legközelebbi városi közgyűlés elé kerül.

Oláh vendéglátás

A bukaresti vonat egyik első osztályú kocsijában elaltatták, majd kirabolták Mária Lujza Irimcea osztrák grófnőt, aki régebbi idő óta Temesvárott lakik. A rendőrség persze nyomoz.

Vörös spanyolok között magyar kommunisták is harcolnak

Magyarországból kiszökött kommunisták amerikai „Uj Előre” című lapja közlése szerint „Rakosi Mátyas osztaga” alakulatban magyar vörösök harcolnak a spanyol vörösök oldalán.

Szégyenkezve írjuk le, hogy a nemzetközi gyűlésvész söpredék között magyarul beszélők is vannak, bár ezek csak születtek valamikor Magyarországon, de érzésben, lélekben nem magyarok.

Nagy öröme lesz, ha fehérneműjét és menyasszonyi kelengyéit

a legujabbszabásmódon és izlésesen **K. Juhász Bözsikével** készítetteti el. VILLOGÓ-U. 2 a szám.

Tüntetés Antiochiában

A népszövetségi megbízottak szállója előtt óriási tömeg tüntetett Antiochiában az antiochiai és alexandrettei sandzsák függetlensége mellett. A rendőrség nagy erőfeszítéssel tudta a tüntetőket eloszlatni.

Az oláh még a bronzba öntött magyartól is fél

Most érkezett híre, hogy Érsemje község főteréről éjszaka elszállította az oláh hatóság Kazinczy Ferenc művészileg is nagyértékű bronz szobrát és azt Zilah község pincéjében helyeztette el.

Mennyit eszik Budapest?

Az elmúlt évben Budapesten elfogyasztottak 604 ezer sertést, 44 ezer marhát, 109 ezer borjút és 33 ezer hirkát. Baromfi, tej, tojás stb.ről pontos kimutatás még nincs.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Boeska-uca 22. szám.

Német cáfolat az állítólagos csapatszállításokról

Francia lapok riadtan tárgyalják azt a hírt, melyszerint Németország jelentékeny létszámú csapatokat rakott ki spanyol Marokkóban.

A német távirati iroda közönséges koholmánynak minősíti ezeket

a híreket, melyeket — szerintük — azzal a céllal terjesztenek, hogy megnehezítsék a német és olasz javaslatok alapján meginduló tisztázását az európai helyzetnek.

Szédületes fegyverkezési láz az egész világon

Az emberiség mintha csak a vesztét érezné, valóságos katonai táborrá alakul már át. Európa és Amerika után most a távol kelet is végső fokra fokozza a háborus készülődéseket.

A kínai kormány elrendelte az általános védkötelezettséget 20 tól 40 éves korig. Azt állítja a kormány, hogy háboru esetén százmillió katonát tud majd fegyverbe szőlítani.

Törökország hadi készülődése

A mandzsu kormány is bevezette az általános védkötelezettséget, a szolgálati időt 3 évre emelte fel.

Háborus készülődést jelent az is, hogy a török közoktatásügyi mi-

nister elrendelte az összes alsó, közép és felsőiskolákban minden fiú és leány tanuló kötelező katonai kiképzését. Az oktatást mindennél tényleges tisztek vezetik.

Angol önműködő gáztámadás jelző

Légi háborus berendezkedési, illetve védekezést szolgál az angol katonai parancsnokságnak azon rendelkezése, hogy az összes épületeket, főleg lakházakat gáz-jelző készülékekkel kell felszerelni. Angol szakértők olyan festéket találtak fel, amely feltűnő sárga színű,

azonban ha bármely fajtájú mérleges gáz éri, tehát a nem látható és szaglással nem érezhető gázok valamelyike is, azonnal élénk piros színre változik át. Ez figyelmezteti a lakosságot a gáz elleni védekezésre.

Sok pénzt takarít meg, ha menyasszony és nászajándékait óra- és ékszer üzletben vásárolja.

PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek

„Négy nemzet ökölvívó versenye”

vasárnap fejeződött be Berlinben magyar-olasz-német és osztrák versenyzők részvételével. A nehézsúlyban Nagy nyerte a bajnokságot.

A nagy érdeklődéssel várt Kanada—Magyarország mérkőzést vasárnap délelőtt játszották le nagy-

számu nézőközönség előtt. A mérkőzést Kanada csapata nyerte izgalmas játékkal 1—0 (0—0; 1—0; 0—0) arányban.

Ügyes rikkancs fiúkat azonnal felveszünk.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet.
Kölesönöket, folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénzügyintézetét az

ÖREGTAKARÉKOT.

Szolnoki fegyelmi ügyek

Nagy port vert fel annakidején több szolnoki tisztviselő ellen megindított fegyelmi eljárás. Ezen ügyek egy része befejezéshez közeledik. Dr. Borbély Károly várm. árvaszéki elnök, mint belügyminiszter által kiküldött fegyelmi biztos több ügyben befejezte a vizsgálatot, amelynek alapján a megyei számonkérőszék fog határozni.

Egyetemi énekkar New-Yorkban

Megérkeztek az Egyetemi Énekkar tagjai Amerikába, ahol Ghika György magyar főkonzul és New-York polgármestere fogadta őket a kikötőben.

Meghatódott beszédet mondott La Guardia new-yorki polgármester, aki 33 év előtt mint főkonzul teljesített szolgálatot az akkor még boldog Magyarországon. Megemlékezett a magyarság fontos történelmi szerepéről és a fejlett magyar kultúráról.

Cholnoky elnök köszönte meg a szívélyes fogadtatást.

Lucernamag ugrás-szerű drágulása

Lucernamag iránt mindinkább fokozódik a kereslet, ennek tulajdonítható, hogy a röviddel előbb mázsankénti 160 pengőről 200 pengőre emelkedett az ára. Szovjet számlára 70 waggon lucernamagot kötöttek le a magyar piacon angol font ellenében. A megfogyatkozott készletek a belső fogyasztást is már alig elégítik ki.

Hóvihar pusztítása Amerikában

New-Yorki jelentés szerint olyan heves hóvihar dühög a középamerikai államokban, amilyenre emberemlékezet óta nem volt példa. A viharank 11 halálos áldozata van, az anyagi kár pedig több millió dollár.

Spanyoljárvány fenyegeti Európát

Londoni jelentés szerint a Spanyolnátha főleg London és környékén pusztít.

A járványnak eddig 1825 áldozata van és több mint ötmillió beteg van Angliában.

A Spanyolnátha Cseh Szlovákiában is nagyméretben fellépett. Aggodalomra ad okot, hogy Európa közepéből a járvány mindenfelé elhurcolódhatik.

Hirdessen

Hétfői Ujságban

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi
lerakatánál a Kossuth-utca 14 szám
alatti gépraktárban.
Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatem
megtekintésére.

Molnár Aruház

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-utca 36.

Mosást vállalok

fiatal emberektől darab számra,
vagy bárkitől.

Cím: Apponyi-tér 4. szám.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern
Értékes és Olcsó!

Mindenféle **harisnya**
fejelést, talpalást,
szemszedést jutányosan
készítek

Perkó Györgyné

Szürszabó-utca 3. (Béládi ház).

Lakás van kiadó

egy magányos asszony
részére.

III. ker. Temető-utca 32. sz. háznál

Simonyi Ernő-utca
1 számú ház eladó.

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfraán Mihály
u. 96 sz, Mentő u. 79. szám
alatti házak kedvező feltéte-
lek mellett eladók. Értekezni
lehet a Magyar Általános
Takarékpénztárnál, aki a meg-
vételhez kölcsönt is kieszközől.

hol szokta
fehéreneműjét
varratni?

K. Juhász Bözsike

fehérenemű varrodájában,
Villogó-u. 2/a sz.
alatt.

Hirdessen lapunkban



Continental
Gummi cikkek lerakata

APOLLÓ
DROGÉRIA
SZENTES

ÓRA
ékszer
valódi ezüst és
disztárgyak
legolesóbbak
Erdősnél
Ékszer és óra
javítás potosan készül.

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-utca 32. szám alatt.

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendelésre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javítás olcsón felelősséggel készül

Háztartási cikkek, fűszerfélék és eseméke áruk legolesóbb

bevásárlási forrása a **felsőpárton:**
BADÁRNÁL! Rákóczi Ferenc-u. 100.

ÜZLETATHELYEZÉS Tudomására hozom az igen tisztelt közönségnek és rendelőimnek, hogy **kalapos üzletemet és műhelyemet** a Kossuth és Horváth Mihály-utca sarokról, a Kossuth utcára, a **Várady patika** mellé **helyeztem át,** ahol továbbra is a kalapok átfestését és tisztítását vállalását elvállalom.

Tisztelettel: **CSÁK kalapos** mester.

AUTO-SYPHON-nal készítsen otthon **SZÓDAVIZET**

Hygienikus, kényelmes, praktikus. Utra, kirándulásra nélkülözhetetlen.
Ára 12 pengő. 12 darab patron hozzá **P 4.40.** Patroncsere **P 1.44**
Kossuth u. 26. „A MI BOLTUNK“ Telefon: 60 sz.

Kerékpárok gummik legolesóbban kaphatók

WEINBERGER műszerésznél. Javító
műhely. Telefon: 136.

Legolesóbb ruhakelme és hozzávalók **bevásárlási forrása.**

Löwy Imrénél a **Kispiac**on

Csongrádon

Kossuth-tér 9 szám alatt,

35 hektóliter

fehér nemes bor eladó.

Mintával a **Hétfői Ujság**
kiadóhivatala szolgát.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolesóbban
kaphatók.

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb **festékkereskedelmi vállalata.**

Háztartási, valamint pipere áruk legolesóbb **bevásárlási**
forrása **38-as** számú fiók üzlete.

SZENTES, Petőfi-utca 1 szám.

Liszi fűszeres

Olcsó és szolid áraitól híres.

a vasút állomás előtt.

Zsákot olcsón árusítok.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Hirdessen lapunkban

**„Szabott árak”
kötelező bevezetése**

A budapesti Kereskedelmi és Ipar-
kamara régóta sürgeti a szabott
árak bevezetését. Miután ezirányu
törekvései eredményre nem vezet-
tek, újabb felterjesztésben fogja
kérni megfelelő rendelkezések ki-
adását.

Felhívást intézett az ipari és ke-
reskedelmi érdekeltségűkhöz, hogy
a másolaiban megküldött felterjesz-
téshez javaslataikat és észrevételei-
ket sürgősen tegyék meg.

A szolid kereskedelem és főleg a
fogyasztó közönség érdekében na-
gyon fontos volna a szabott árak
kiírásának elrendelése, mert a ve-
vőközönség legtöbbször tájékozatlan
az árákról, egyedül azzal próbál
védekezni, hogy vásárlásainál vég-
letekig a kudozik. Így számos azon-
ban megnyugodva, mert az a gya-
nuja marad, hogy ha tovább alku-
dozott volna, még olcsóbban kapta-
 volna meg az árut. Szolid cégnél
ez a vásári, csunya közelharc már
ki van kapcsolva, de a nagy kö-
zönséget az alkudozásra berende-
zett üzletek annyira beleszoktatják
a kínos alkudozás szükségességébe,
hogy a kifüggesztett «szabott árak»
kiírást kékkel veszi.

**Budapesti Nemzetközi
Vásár**

idejét 1937-ben április hó 30-tól,
május 10-ig állapították meg.

**Legyen előfizetője
a Hétfői Ujságnak,**

mert már 6 órákor házhöz kapja.

Figyelem!

A papír, író- és rajzszerek árát le-
szállítottam. Diszesebb kötésű ima
könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-
papírok és helybeli fénykép-leve-
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-
nálható füzetek hihetetlen olcsó ár-
ért kaphatók.

Molnár Ferenc könyv

író és rajzszerek kereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-utca
5. szám, a Húscsarnok mellett.

**Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét****a Corvin-nyomda**

nyomatvány árait, mert itt
készülnek a legizlésebb
olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést
Tisztelettel:

Kiss József

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szedes Ferenc
Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,
SZENTESEN.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház)

ugy a ható
sunk egész
legfontosab
adata, az
lag ezzel

Nagy m
juk meg,
megye és
nemcsak
munkát ön
lalo szegér
ta teljes m
megoldását
vezetését,
embertársai
értően törő
is megmoz
hoz szükség
előteremtés
a hatóságok

Nincs és
rosnak oly
erejéhez m
sebb érzés
szer rende
ne sietne
szetbeli ad
ezt az edd
nül, vagy
dömséggel

Nincs oly
gondolkodó
hogy testi
ségtől, bete
tartani nem
dergő, szár
eltűnnek a

Nincs oly
nek nem o
vást és iga
hogy ezek
ink a rom
betegségek
különbözők
emberhez m
tisza, eg
táplálkozást
az épkézláb
bertársaik j

Már az e
mozdult a